

Таможенный союз во благо

На его территории граждане могут беспрепятственно провозить товары для личного пользования

ИСПОЛНЯЮЩИЙ обязанности начальника Магнитогорской таможни Нина Самохина проинформировала журналистов городских СМИ о работе в условиях недавно созданного таможенного союза.

Его формирование началось в январе введением единого тарифа и единых правил нетарифного регулирования. Первого июля отменено таможенное оформление товаров из Республики Беларусь, Казахстана и РФ. Таможенный контроль на границе остался, и основная его функция – определение статуса товара для таможенных целей, выявление наркотических средств, соблюдение ограничений на ввоз огнестрельного оружия.

Нина Самохина отметила: на территории Таможенного союза граждане могут беспрепятственно провозить товары для личного пользования. Что касается товаров, ввозимых из третьих стран, то таможенный кодекс определил нормы провоза для личного пользования товаров на сумму не более 1500 евро и не превышающих 50 кг, подакцизных товаров – три литра спиртосодержащей продукции – беспошлинно, до пяти литров товар подлежит таможенному оформлению, свыше пяти – ввоз в РФ запрещен, отметила необходимость письменно декларировать наличные деньги на сумму, не превышающую в эквиваленте 10000 долларов.

В июле оформлено 3477 деклараций на товары. Незначительное снижение объемов декларирования по сравнению с июнем прошлого года обусловлено отменой таможенного оформления при осуществлении внешней торговли с Казахстаном. Нина Дмитриевна отметила возросший поток перемещения граждан и транспорта через таможенные посты. С момента вступления в силу таможенного кодекса через автопункты пропуска в зоне деятельности Магнитогорской таможни проследовало 7080 транспортных средств. Транспортный поток возрос на 28 процентов. За июль через пункты пропуска проследовало 6407 легковых автомобилей – на 1929 больше, чем в июне, транспортных средств с грузом – с 459 до 514. Количество перемещений грузовых вагонов с товаром повысилось на три процента. При этом количество товарных партий увеличилось с 6754 до 6863. 6640 товарных партий вывезено с территории



КОМАК - КСЕНИИ СЕРГЕЕВ

России. Количество граждан, проследовавших через железнодорожные пункты пропуска, за июль увеличилось, в сравнении с июнем, на 28 процентов. Коммерческих партий товаров в пассажирских поездах не установлено. Это связано с усилением контроля в условиях таможенного союза в сопредельных с российскими пунктах пропуска.

В июле зафиксировано 24 обращения горожан на телефон «горячей линии» Магнитогорской таможни. Ни спорных, ни конфликтных ситуаций не возникло. «Горячая линия» продолжит работу до 30 сентября. Специалисты таможни готовы ответить на любой вопрос их компетенции ☺

ЭЛИНА КУЛИКОВА

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ Настоящий депутат

ХОЧУ РАССКАЗАТЬ о человеке неравнодушном к чужим проблемам и бедам, чутком и внимательном, который выслушает каждого пришедшего и постарается помочь. Речь об Алексее Ивановиче Гушине – генеральном директоре предприятия «Южуралавтобан», депутате Законодательного собрания.

Первый раз встретился я с ним пять лет назад, когда выбрали меня председателем КТОСа. Обратиться пришлось по дорожным поселковым проблемам, и Алексей Иванович, выслушав меня, по сути незнакомого человека, помог. Потом не раз приходилось обращаться к нему за помощью, и ни разу он не отказал: выделял технику, отсыпал дороги в наших поселках... Взять хотя бы свежий пример: в июле обратились мы к нему: помогите спланировать поляну, заросшую дикой порослью, под футбольное поле возле детской площадки на четвертом квартале поселка Дзержинского, а также отсыпать пожарный проезд в этом же квартале с улицы Шоссейной до улицы Москвина. За неделю все было сделано.

Попросил он меня подготовить список улиц, находящихся в плохом состоянии, для отсыпки фрезерованным асфальтом – их нет в городской программе. Список я подготовил, и он лично, несмотря на занятость, вместе со мной и своими помощниками проехал по всем этим улицам. Это лишний раз подчеркивает: он хозяйственный человек, который лично убедился, что деньги, которые он выделяет на отсыпку улиц, действительно уйдут по назначению.

Еще один свежий пример: МП «ДРЭП» начало отсыпать дороги в поселках. Эту отсыпку мы контролируем совместно с председателями квартальных комитетов, и на некоторых улицах сделано это было некачественно. Я приехал к Алексею Ивановичу. Он сразу меня принял, выслушал мои замечания по поводу некачественной отсыпки, при мне позвонил ответственному за это человеку, и уже на следующий день замечания были устранены.

А. Гушин, являясь депутатом областного значения, тесно взаимодействует с депутатами городского Собрания. Это говорит о том, что А. Гушин не ставит себя выше других, не оторвался от людей, а совместно со всеми старается помочь своим избирателям.

Думаю, если бы все депутаты так же относились к людям, к решению их проблем, как А. Гушин, наш город намного преобразился бы и нам всем было бы жить лучше.

НИКОЛАЙ КАРПИНСКИЙ,
председатель КТОС № 11 Орданкиндзевского района

Дорога без ям

Мы, жители дома № 24/2 и 18/1 по ул. Галиуллина, выражаем благодарность депутату городского Собрания Сергею Королю, его помощнице Наталье Лозовой, председателю ТОСа Нине Шмелевой и ее помощнику Борису Контееву за быстрое выполнение наказа – ремонт внутриквартальной дороги. Она была в плохом состоянии: ямы мешали проезжать скорой помощи, трудно было и мамам с колясками, и пожилым. Теперь мамы и детки рады, бабушки и дедушки улыбаются и говорят спасибо депутату.

От души поздравляем Сергея Короля и Татьяну Лозовую – у них обоих день рождения, желаем им здоровья и процветания.

АЛЕКСАНДРА КОСОЛАПОВА, председатель ТСЖ-28,
ЛЮДМИЛА БАКУН, председатель ЖСК-31 «Металлург-7»

СЛУЖБА «01»

Ветки против огня

ПО ДАННЫМ на начало недели на территории России более пяти сот лесных пожаров охватили площадь около двухсот тысяч гектаров.

В некоторых районах огонь локализовали, тем не менее, общая пожарная обстановка в ряде регионов нашей страны остается неблагоприятной. Как действовать в случае возникновения лесного пожара? Читателей «ММ» инструктирует инспектор отдела профилактики пожаров ПЧ № 20 Наталья Щербинина.

– Если вы в лесу оказались вблизи очага пожара и у вас нет возможности своими силами локализовать и ликвидировать его, немедленно предупредите всех поблизости о необходимости выхода из опасной зоны. Организуйте выход на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле. Выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно направлению движения огня. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой. Оказавшись на открытом пространстве или поляне, дышите воздухом возле земли – там он менее задымлен, рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тряпкой. После выхода из зоны пожара сообщите о его месте, размерах и характере в администрацию населенного пункта, лесничество или пожарную охрану, местному населению.

Планы небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, загатывая ногами. При тушении пожара действуйте осмотрительно – не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь.

Каждый гражданин, заметивший небольшое возгорание в лесу, может потушить огонь, применив простейший способ, не требующий воды и лопаты: захлестывание крошки огня ветками. Но, даже потушив небольшой очаг захлестыванием, следует сообщить о нем леснику, поскольку в очаге могут остаться тлеющие частицы, ветер может их раздуть и перебросить пламя на горячие материалы – то есть остановленный пожар может возобновиться. Способ захлестывания применяют и для тушения крупных пожаров, особенно в ночное время, ранним утром и вечером, когда интенсивность горения ослабевает. После захлестывания надо обязательно обработать крошку остановленного пожара до минерального грунта.

Порядок регистрации упрощен

ПРАВО

В КОНЦЕ прошлого года функции территориального органа Роснедвижимости перешли к управлению федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестра) по Челябинской области.

Одним из положительных следствий объединения двух структур для граждан является то, что в соответствии с федеральным законом «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» заявления о государственной регистрации прав и иные документы могут быть представлены одновременно с заявлением о постановке недвижимого имущества на государственный кадастровый учет. Для этого заявителю необходимо иметь документ, подтверждающий его право на земельный участок и межевой план участка. Обратиться для подачи заявления следует в Магнитогорский отдел управления Росреестра по области на К. Маркса, 79, в окна №11 и 12 зала приема документов.

В соответствии с изменениями, вступившими в силу, заявление о государственной регистрации прав и иные необходимые документы представляют в орган, осуществляющий регистрацию прав, лично заявителем или почтовым отправлением с объявленной ценностью, описью вложения и уведомлением о вручении. При представлении заявления о государственной регистрации прав и иных документов почтовым отправлением следует:

- подлинность подписи заявителя на заявлении о государственной регистрации прав за свидетельствовать в нотариальном порядке;
- сделку с объектом недвижимости нотариально удостоверить;
- подтвердить полномочия заявителя достоверностью, составленной в простой письменной форме;
- доверенность нотариально удостоверить, если подлежащая государственной регистрации сделка с объектом недвижимого имущества или сделка, на основании которой подлежит государственной регистрации право либо ограничение (обременение) права на объект недвижимости, совершена представителем, действующим на основании доверенности;
- к заявлению дополнительно приложить копию документа, удостоверяющего личность физического лица, правообладателя, стороны или сторон сделки, выписку из единого государственного реестра юридических лиц и копию документа, удостоверяющего личность физического лица – представителя юридического лица, если правообладателем, стороной или сторонами сделки являются юридические лица.

Если права возникают на основании нотариально удостоверенной сделки, заявление о государственной регистрации права может подать нотариус.

До 1 января 2013 года обязательным приложением к документам является кадастровый паспорт объекта недвижимого имущества. Его представление не требуется, если он ранее был представлен.

При изменении сведений об объекте недвижимого имущества необходимо их внесение в единый государственный реестр прав. В этом случае в единый государственный реестр прав без повторной регистрации на основании заявления правообладателя или его представителя и прилагаемого кадастрового паспорта, содержащего новые сведения об объекте недвижимого имущества. После 1 января 2013 года кадастровый паспорт здания, сооружения, помещения или объекта незавершенного строительства является обязательным приложением к документам.

Технические паспорта, иные документы, которые содержат описание зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства и выданы до 1 марта 2008 года в целях, связанных с осуществлением государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества и сделок с ними, признаются действительными и имеют равную юридическую силу с кадастровыми паспортами объектов недвижимости.

Нововведения коснулись и сроков регистрации: не более чем в течение пяти рабочих дней.

По всем интересующим вопросам и для консультации граждане могут обращаться в окно № 8 или по телефону 26-06-58 ☺

А. ИВАНОВ,
государственный регистратор
Магнитогорского отдела управления
Федеральной службы государственной
регистрации, кадастра и картографии
по Челябинской области

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



АЛЬФА СТРАХОВАНИЕ

Позаботьтесь о своей семье!

«ЗДОРОВЬЕ – это то, что люди обычно ценят меньше всего, когда оно есть, и больше всех сокровищ мира – когда его нет, – комментирует Михаил Бершадский, президент компании ОАО «Альфа-Страхование».

Жизнь подкидывает нам такие ситуации, с которыми справиться самостоятельно мы не всегда можем. Лидер страхового российского рынка ОАО «Альфа-Страхование» знает, как неожиданно случаются несчастия и как важна материальная защита близких. Очень важно, чтобы в этот тяжелый момент рядом оказались люди, готовые помочь вам.

Понимая особую важность страхования от несчастного случая, компания ОАО «Альфа-Страхование» помогает клиентам сформировать комплекс страховой защиты,

максимально отвечающий их потребностям. Новая эффективная программа семейного страхования от несчастных случаев «Семья» отвечает интересам своих клиентов.

Программа позволяет застраховать семью до 5 человек, защищая членов семьи на 24 часа в сутки сроком на один год по всему миру, при наступлении: травм, отравлений, ожогов, обморожений, трагических последствий несчастных случаев с широким выбором покрытия страховых рисков.

Так, например, среднестатистическая семья из трех человек, мама (врач), папа (индивидуальный предприниматель) и ребенок (5 лет), хочет застраховать себя на сумму 100 тысяч рублей на каждого человека, тогда сумма страхового полиса составит 2240 рублей. Если в течение срока страхования у одного из членов семьи

случается травма, например перелом кисти, то страховое возмещение составит 20000 рублей.

Преимущества программы «Семья»:

- Вы можете по одному полису застраховать всю свою семью (до 5 человек);
- Страховка действует по всему миру 24 часа в сутки, включая время занятий спортом, активный отдых, туристические поездки, командировки;
- Возрастной диапазон страхуемого – от 1 года до 74 лет.
- Страховую сумму вы выбираете по своему желанию – отдельно на каждого члена семьи до 300000 рублей.
- Стоимость семейного полиса «Семья» – от 200 рублей.
- К услугам клиентов – круглосуточный информационно-диспетчерский пульт: 20-17-17, 8 800 333 0 999. Мы всегда на связи с нашими клиентами.

Мы дорожим доверием клиентов и осуществляем выплаты в установленные сроки – не более 10 дней с момента предоставления всех необходимых документов.

Полис страхования «Семья» – это простой и верный способ сохранения своих доходов в условиях нашей непредсказуемой жизни. Почувствуйте уверенность в своем будущем.

Если вы приняли решение в пользу страхования, то мы рады видеть вас в качестве своих клиентов в офисе ОАО «Альфа-Страхование» по адресу: пр. Ленина, 68, кабинет 102, тел. 20-17-17.

Где бы вы ни находились, мы всегда рядом. Компания ОАО «Альфа-Страхование» имеет филиалы по всей Российской Федерации.

Извещение

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (ОАО «ММК») приглашает для участия в открытом конкурсе финансовые организации на право заключения договора страхования с заказчиком конкурса.

Форма торгов: открытый конкурс.
Предмет контракта: право заключения договора страхования транспортных средств (КАСКО) ОАО «ММК».

Место оказания услуг: РФ.
Начальная (максимальная) цена контракта: 850000 рублей.
Порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация может быть предоставлена в письменной форме в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица по адресу: г. Магнитогорск Челябинской области, пр. Пушкина, д. 6, каб. 116 в рабочие дни с 12.00 до 17.00 (время местное) в период с 17 августа по 20 сентября 2010 г.

Оплата за конкурсную документацию не предусмотрена.
Конкурсная документация в электронном виде размещена на официальном сайте ОАО «ММК»: www.mmk.ru.
Информация о конкурсе:
Дата начала срока подачи заявок: с 18 августа с 12.00 (время местное).
Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 20 сентября 11.00 (время местное).
Дата рассмотрения заявок: 21 сентября.
Дата подведения итогов конкурса: 22 сентября.
Место подачи заявок, вскрытия конвертов с заявками, рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: 455000, г. Магнитогорск Челябинской области, пр. Пушкина, д. 6, каб. 116.
Заказчик: ОАО «ММК».
Адрес заказчика конкурса: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93.
Контактное лицо: Новгородова Людмила Павловна (novgorodova@mmk.ru).
Телефон: (3519) 24-49-94, 24-12-40.
Факс: (3519) 24-58-71.